Приложение № 3 к постановлению Администрации городского округа Химки от 27.12.2017 № 1401

Информация об органах местного самоуправления и об автономном учреждении городского округа Химки Московской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Химки», участвующих в предоставлении государственной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» на территории городского округа Химки Московской области

1. Предоставление государственной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» на территории городского округа Химки Московской области осуществляется Администрацией городского округа Химки Московской области (далее - Администрация), в соответствии с Административным регламентом «Предварительное согласование предоставления земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена», утвержденным распоряжением Министерства имущественных отношений Московской области от 21 декабря 2017 №13ВР-1906

Место нахождения Администрации: Московская область, г. Химки, ул. Московская, д. 15

Почтовый адрес: 141402, Московская область, г. Химки, ул. Московская, дом 15

Контактный телефон: 8 (495) 573-74-00

Официальный сайт в информационно-коммуникационной сети

«Интернет»:http://www.admhimki.ru

Адрес электронной почты в сети Интернет: himki@mosreg.ru

2. Справочная информация о месте нахождения автономного учреждении городского округа Химки Московской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Химки», графике работы, контактных телефонах, адресах электронной почты

Место нахождения: Московская область, г. Химки, Юбилейный проспект, 67А, Б

График работы: понедельник-суббота (с 08.00 до 20.00), воскресенье – выходной.

Почтовый адрес: 141400, Московская область, г. Химки, Юбилейный проспект, 67А, Б

Контактный телефон: 8 (800) 550-50-30

Официальный сайт в информационно-коммуникационной сети «Интернет»: http://hmfc.ru

Адрес электронной почты в сети Интернет: mfc-go-khimki@mosreg.ru

Дополнительная информация приведена на сайтах:

- РПГУ: uslugi.mosreg.ru

- МФЦ: mfc.mosreg.ru